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PROTOKÓŁ NR XXVIII/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 3 czerwca 2026 roku 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 915  

 

Transmisja z obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

(nagranie: 0:09 - 1:17) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XXVIII w obecnej 

kadencji nadzwyczajną sesję Rady Miejskiej w Łobzie, zwołaną na wniosek Burmistrza Łobza 

na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym w trybie § 26 ust. 7 Statutu Gminy 

Łobez. 

Następnie poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, obrady sesji są transmitowane 

i nagrywane. Podkreślił, że podczas sesji, obowiązuje zasada przestrzegania ochrony danych 

osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu Wysokiej Rady przywitał 

Burmistrza Łobza Piotra Ćwikłę, Skarbnik Gminy Olgę Radziwanowską, oraz mieszkańców, 

którzy przebieg sesji mogą śledzić online – za pośrednictwem Biuletynu Informacji Publicznej 

Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad poprosił radnych o potwierdzenie obecności 

poprzez naciśnięcie przycisku „kworum”.  

Uprawnionych do głosowania jest 15 radnych, obecnych 15 radnych. Przewodniczący Rady 

stwierdził kworum umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

(nagranie: 1:18 - 1:44) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad?  

Wniosków nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie obradować będzie zgodnie  

z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Rozpatrzenie projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 rok; 

4. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 rok. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. Był 

on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

 

(nagranie: 1:45– 3:05) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję.  
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Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku 

głosowania podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 rok 

 

UCHWAŁA NR XXVIII /190/2026 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 3:06 – 3:17) 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała porządek obrad.  

W związku z tym zamykam nadzwyczajną XXVIII sesję Rady Miejskiej w Łobzie obecnej 

kadencji.  

 

Zakończenie obrad: godz. 9:20 

      

(Płyta CD z nagraniem wraz z konwersją zapisu audio na tekst XXVIII sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 


